
 

PV séance du comité 
23 avril 2026 

Lieu : Mona - Montreux 
Début de séance : 08h00 
Fin de séance : 09h30 

Présents 

• Andreas Ryser (AR) 
• Anne Rapin-Zrucher (ARZ) 
• Britta Vuadens (BV) 
• Cendrine Giannone (CG) 
• Charly Porteboeuf (CP) 
• François Pochon (FP) 
• Jean-Baptiste Piemontesi (JBP) 
• Junior Siqueira (JS) 
• Lucien Muller (LM) 
• Solveig Sautier (SS) 
• Stéphane Compagnon (SC) 
• Stéphanie Léchenne-Christidis (SLC) 

Excusés 

• Michael Zoller (MZ) 
• Nicolas Briday (NB) 

 

1. Symphonie des couleurs 

La première demi-heure de la séance a été consacrée à la présentation du projet La 
Symphonie des couleurs par Charly Porteboeuf et l’artiste Nicolas Bamert. 
Concernant la partie merchandising, le souhait d’ajouter le nom « Montreux » sur les 
articles a été évoqué. Selon plusieurs membres du comité, cette mention serait 
davantage vendeuse. 

2. Rencontre SIC-Vevey 

Charly a évoqué la rencontre prévue le 18 mai avec la SIC Vevey. À cette occasion, il 
explorera les différentes possibilités de synergies et de collaboration entre les deux 
structures. 

3. Projets en cours 

Le projet SmartFox suit son cours, avec une mise en œuvre prévue après l’AG du 11 
juin. Nicolas Briday pilotera la suite du projet, avec démarchage des commerçants 
prévu en septembre ou octobre pour une activation à Noël.  

 

 

 



4. FevCom, retour séance et avantages membres SIC Montreux 

Britta Vuadens et Lucien Muller font un retour de la séance de la FevCom 
(Fédération Vaudoise du Commerce de Détail) du lundi 20 avril à laquelle ils ont 
participé à Lausanne. 

Il y a notamment été question des conditions de contrats cadres négociées par la 
FevCom pour les membres des différentes SIC affiliées, dont Montreux. Lors de la 
précédente séance, une collaboration avec Planzer avait déjà été présentée pour les 
envois de colis en Suisse. Cette fois-ci, plusieurs offres concrètes supplémentaires 
ont été évoquées, notamment Swipay pour les paiements avec des conditions 
particulièrement avantageuses (frais de transactions réduits), Edgward pour la 
sécurité, ainsi que des rabais significatifs sur les abonnements Salt pour la 
téléphonie et Internet. 

De futures collaborations sont également envisagées par la FevCom, notamment 
dans le domaine des assurances. 

Ces conditions de contrats cadres, particulièrement intéressantes, devront être 
communiquées de manière claire et mises en valeur auprès des membres de la SIC 
Montreux, notamment via le site internet et la newsletter. L’objectif est aussi de 
renforcer l’attractivité de l’adhésion à la SIC. Il s’agit d’un avantage important pour 
les membres, rendu possible grâce à l’engagement de la FevCom, une structure 
particulièrement dynamique, qui réalise un travail remarquable pour soutenir et 
défendre le commerce de détail. 

5. Assemblée générale 

Les invitations pour l’AG du 11 juin sont prêtes et en cours d’envoi. Une attention 
particulière devra être portée à l’organisation des votes lors de l’AG, avec une 
distinction claire entre les membres votants et les invités. Notre prochaine séance 
de comité, qui aura lieu le 21 mai à l’Hôtel Helvétie, sera notamment consacrée à la 
finalisation de la préparation de l’AG. 

6. Représentation de l’association 

Constat, les sollicitations extérieures sont nombreuses et reposent souvent sur les 
mêmes personnes. Souhait d’élargir la participation du comité à certaines séances 
ou représentations extérieures lorsque cela est pertinent. 

 

Prochaine séance jeudi 21 mai 2026 à 08h00 - Hôtel Helvétie 
Ordre du jour : Finalisation de l’AG et présentation nouveau site web. 

PV rédigé par Lucien Muller – 23 avril 2026 

 


